

СОДРУЖЕСТВО КУКОЛЬНИКОВ

В феврале афиши театра кукол гор. Ижевска сообщили о новом спектакле для взрослых «Чертова мельница». Поставил этот спектакль заслуженный артист РСФСР главный режиссер Кировского театра кукол А. Н. Афанасьев.

А вскоре состоялась премьера, которая прошла с большим успехом. Горячо приветствовали зрители и актеры театра своего гостя — постановщика спектакля Анатолия Николаевича Афанасьева.

Дело в том, что в порядке творческого содружества театральных коллективов Министерством культуры Удмуртской АССР летом прошлого года Анатолий Николаевич был приглашен в Ижевский театр для работы над постановкой «Чертовой мельницы». Трижды выезжал наш режиссер в Ижевск, делился с коллегами своим опытом и мастерством, работал с ними над пьесой. И вот родился веселый спектакль.

За большую учебно-педагогическую работу в коллективе Ижевского театра кукол А. Н. Афанасьев награжден грамотой Министерства культуры Удмуртии и ценными подарками.

В мае нынешнего года кировчане смогут познакомиться с искусством ижевских кукольников, которые приедут к нам на гастроли. А Кировский театр кукол повезет свои спектакли в Удмуртию.

Г. МЕРЗЛЯКОВА.

Кировская правда
г. Киров

24 ФЕВ 1970